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Referat af bestyrelsesmøde, onsdag den 8. januar 2025 kl.18.30 i Cykelglæden, Voerbjergvej 40, 9400 Nørresundby

· Godkendelse af dagsorden - Godkendt
· Bordet rundt:
·  Orientering fra formanden
· Koderne til døren for nye medlemmer er endelig opdateret
· Problemerne med døren er løst – dørbatteriet er skiftet (samme problem sidste år – Bimmer har batterier – så vi lægger det i kalenderen – så vi selv kan skifte det
· På tirsdag får jeg (BP) besøg af brobyggerne fra Aalborg Kommune
· Invitation fra SIFA til Nytårstaffel – 2 personer
· Invitation fra Idrætsmødet til deltagelse igen i 2025 – vi takker nej (ikke vores aldersgruppe)
· Henvendelse fra Pronghorn-forhandler fra Horsens om samarbejde – rabat til medlemmer + klub – få lavet bikefit AI i Horsens – vi tager imod tilbuddet – da det ikke koster noget.
· Medlemsregistrering hos DIF/DGI – BP og SL tjekker op på EGs indberetning
· Rebike – Råt & Godt flytter i nye lokaler i Vingaardsgade
· Vores landevejsture er lagt op på Ride With GPS – og der arbejdes også på Gravelturene – stor tak til Jesper Pedersen for det store arbejde
· Vi får et stigende antal forespørgsler om særlig hensyn til mad og drikke, når vi afvikler vores klubfester m.m. Det er gluten-, mælke-, nøddeallergikere, vegetarer eller andet. For den enkelte kan det se ud som en lille opgave at indkøbe alternativer, men samlet er det en større opgave at holde styr på. Vi fastholder, at det vi annoncerer - mad og drikke er det, vi tilbyder. Alle der måtte have behov for andet, må selv medbringe det som supplement.
· Forespørgsel om lån af CGs lokaler
Bestyrelsens holdning er – at medlemmer IKKE kan låne dem – vores sponsorer kan lave arrangement for medarbejdere – hvor CG er en del af arrangementet – som f.eks. stiller spinningsinstruktører til rådighed
· Opsamling fra forrige møde:
· Efter Nytårstaffel
Endnu et fantastisk og vellykket arrangement med mega tilslutning
· Team Rynkeby
Vi har ikke fået det forventede antal indmeldelser – derfor er engangsbeløbet hævet tilsvarende
· Foreningens økonomi
Udsat – da EG er på ferie og årsregnskabet endnu ikke er færdigt – dog kunne det konstateres at beholdningen ser fin du – så det er ikke de penge EG er rejst for
· Klubbens sociale medier
IAB
· Sager til orientering, behandling eller beslutning
· 26. februar Generalforsamling – Dagsorden/indkaldelse – Regnskab – Valg
SL laver udkast til Indkaldelse – som skal udsendes senest 14 dage førafholdelse
Forslag fra medlemmer senest 8 dage før
Endelig dagsorden skal udsendes 4 dage før
Kasserer EG og SL er på valg – EG ønsker ikke genvalg – SL er villig til genvalg
· 22. februar Spinnings event – herunder ideer til modtagere af overskud ved eventet
Vi tænker stadig over muligheder for - hvem der skal have donation
Meny - Klarup skal høres om de er med igen
Vi skal lave teaser til SoMe
· Mallorcatur uge 38
Bliver fra den 16.-23. september – BP er i gang med at finde alternative overnatningsmuligheder – der ligger tættere på ”højdemeter”
· Papirforbrug ved spinning
· Holdinddeling og starttidspunkt sæson 2025
Vi fastholder tidspunkt og også de 4 hold – men laver et senere hold med fart efter - hvem der er med og evt. med et A og B hold
Kaptajnmøde indkaldes snarest
· Status 2. runde på indkomne forslag
· Ajourføring af årshjul
OK har a jour ført hjulet – og SL laver kalender til klubhus og hjemmeside
· Eventuelt
· Papir/håndklæde til spinning – SL kunne fortælle - at der er brugt papir for kr. 6.000 i november/december måned
Enighed om, at det er unødvendigt at bruge så meget
Vi (LK) laver opslag til FB med anmodning om – at man medbringer håndklæde og bruger det som underlag/svedfanger i stedet for at tage 3 m papir
· Næste møde: 5. februar 2025
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